

次の箇所には誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、訂正をお願いいたします。

			誤	正
7 ページ	【経典、真言・陀羅尼など】	3 行目	【25, <u>30</u> 】	【25, 29】
		6 行目	【30】	【29】
8 ページ	【印仏・摺仏】	5 行目	浄瑠璃寺 <u>もの</u> を	浄瑠璃寺のものを
27 ページ	諸尊画像（九重守）キャプション	2 段目	<u>千手観音・二十八部衆像</u>	薬師三尊・十二神将像
	同	3 段目	<u>薬師三尊・十二神将像</u>	千手観音・二十八部衆像
53 ページ	ページ番号横		<u>阿弥陀経</u>	観無量寿経・紙背文書（旧高野山伝来）
61 ページ	13◎高幡不動本尊納入文書	1 3 行目	<u>戦乱</u> ので	戦乱の中で
62 ページ	20蓮弁形薬師如来印仏	9 行目	<u>一件</u> すると	一見すると
64 ページ	「謝辞」のうち「寺院」の項目に「宝樹院」を追加			

なお、48 ページ 下段 不動明王印仏・彦四郎書状（紙背）の写真が抜けておりました。当該写真を挟んでおりますのでご注意ください。